OguMnuaaa 1l MKOJLHUKOB
«Jlomonocos 2018-2019»
Hemenxuii 13bIK
r. MockBa

3aKI0unTeIbHBI dTal. 8-9 Kiaccehl

BJIOK 1 — Jlekcuko-rpammaTtudeckuii Tect (Bcero — 30 6a/10B)

Aufgabe 1 (10 6an10B):
(1) c) fangt ... an

(2) a) weihnachtliche
(3) ¢) verschiedener
(4) b) im Jahr

(5) b) Modernes

(6) a) eine

(7) a) ausgeschnitten
(8) b) Weihnachtsbaum
(9) c) natiirlich

(10) a) auf

Aufgabe 2 (10 6an10B):
(11) deutsche

(12) ihn

(13) Informationen
(14) gearbeitet
(15) mich

(16) geschrieben
(17) am

(18) sind.

(19) ofter

(20) einen

Aufgabe 3 (10 6a/u10B; 10 2 6aji1a — 32 KaXK/Ablil MPaBUJILHBINA 0TBET):
1. Worterbuch

2. vorsichtig

3. studieren

4. Priifung

5. kein

BJIOK 2 — CsizHocthb TekcTa (10 6an10B)

26. 32.h
27.b 33.i
28. ¢ 34.]
29. f 35.d
30. k

31.¢c
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BJIOK 3 — [lonumanue nucbMeHHOro Tekcra (20 6a10B)

Aufgabe 1 (5 6amnoB):

36) c) sie sehr schon, klug und musikalisch begabt war.

37) b) Sie wusste, dass es unmoglich ist, solch eine Rose zu finden.

38) b) ihre Rosen kiinstlich oder falsch waren.

39) b) Der Spielmann schenkte der Prinzessin eine weille Rose, und sie tat so, als ob die Blume
blau wire.

40) a) Er liebte seine Tochter und wollte, dass sie gliicklich war.

Aufgabe 2 (15 6aa10B):
41. a) richtig
42. a) richtig
43. a) richtig
44. b) falsch
45. a) richtig
46. a) richtig
47. c¢) steht nicht im Text
48. b) falsch
49. b) falsch
50. a) richtig
51. a) richtig
52. ¢) steht nicht im Text
53. b) falsch
54. b) falsch
55. a) richtig

BJIOK 4 — IIpoayuupoBanue Texkcra (40 6a/10B)

Cooepocanue mexcma — 20 o6annos
Azvikosaa npasunvnocms — 20 oannoe (8 o6annoe - cpammamuxa, 8 6annoe - nekcuka, 4 éanna -

opgozpagus)

KpnTeplm OIICHUBAHUA NIHCbMECHHOI'0 OTBETA

Maxkcumym

BeinosiHeHue/penieHHe KOMMYHHMKATHBHOM 3a/1a4H
20 6as10B
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* BoinosiHeHue TpedGoOBaHuil, chopMYyTHPOBAHHBIX B 3aJaHUM MaxkcuManbHbIH
2
VYkazannoe konuaectBo cioB (100-120 cioB) Oasn
Hanuuue orBeta Ha MOCTaBIEHHBIN BOIIPOC. S
* ApryMeHTanusi COOCTBEHHOT0O MHEHH S HA MPeII0KEHHYI0 TeMY MaKCHMAIE L
MosxeT npeacTaBuTh CBOK TOUKY 3pEHHMS, yOSIUTENBHO apryMEHTUPOBATh CBOE | Gammn
MHEHUE, (OpPMYyIUPYET OCHOBHBIE MBICIH CBOEr0 KOMMEHTAapus OCTaTOYHO 10
SICHO U YETKO
* CBS3HOCTD M JIOTHYHOCTb TEKCTA, MIPABWIbHAsS CTPYKTYypa MakcuManbHbIiI
OdopmisieT TekcT, coOI01asi CBI3HOCTD U JIOTUYHOCTH MOCTPOEHUS, TPABUIHHO Oamn
CTPYKTYpUPYET TEKCT 5)
Makcumym
SI3pIKOBasi TPAMOTHOCTD
20 6a10B
L] (v}
I'pammaTuka. MaxkcumanbHbIA
[IpaBunibHO ymoTpeOJIsIeT TarojbHbIE BpEMEHAa M HAKJIOHEHHS, MECTOUMEHHS, |Gar
JIEeTepMUHATUBBI, HauOoliee yHoTpebisieMble KOHHEKTOpbl U T.A. [IpaBMiibHO 8
CTPOUT U TIPOCTHIE U CIIOKHBIE (Ppa3bl.
* Jlekcuka.
Bnaneer nexcuueckum 3aracom, MO3BOJISIONIMM BBICKA3aThCA MO MPEAJIOKEHHOM | MakcuMalIbHBIN
TeMe, O0OeCrmeYMBAIOIIMM TOYHOE BBIPAKEHHE MBICAIH U OTCYTCTBUE|Oasul
HEOIPAaBIaHHBIX IMOBTOPOB. YTOTPEOISIET CIIOBAa B MX PA3IMYHBIX JIGKCHUECKUX 8
3HAYEHUSX. YMOTpeONseT  TIJarojibHO-UMEHHBIE  COYETaHUsl, CHHOHUMBI,
(bpa3eonoru3msl.
* Opdgorpadus. MaxkcumanbHbIA
B i Oamn
nazaeeT opdorpadueil 1 OCHOBHBIMU ITpaBUIaMU yHKTYAIlNH.
4

SA3pikoBasi NpaBWIBHOCTDH TekcTa. CHUMaeTcs 1 6aJu1 3a Kaxable:

v 2 rpaMMaTHuYeCcKUe OIIMOKH
v’ 2 JeKcu4ecKue OUIMOKH
v’ 3 opdorpadpuueckue ommOKu

1.06vem menee 50% - 0 6annos, omeem danee He nposepaemcs.




